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1. OnpegieneHve MOAYNs ONOPHOI peakLu:
>X=0; F3—F,4+F,+R=0

R==3F+4+3F—2F==2F

2. Onpepenenvie BENUUNHBLE BHYTPEHHNX YCUTWIA:
1-it yuactok  N==F;
2-nyyactok No=—2F-+3F= F
3-hyqactok Ny==F+2F—3 F==0F
CTpoum 3nopy BHYTPEHHUX YCUNui — puc.e.
4. MakcumanbHoe No MOAYNI0 3Ha4YEHNe BHYTPEHHEeR cuns! uMeem
Ha {u 3 yuacTke: INpal = 2 -F = 2 - ¥60 10° = 920 - 10°H.
Onpepenerue HeobxoaUMMOK NOWAAK NONEPEUHOTO CEYEHUA.
N | [, otkyga A2 N _920-10° =5%C10° Mm?.
A [c] 160
5. OnpeneneHne HanpPsEHUA Ha OCTanbHbIX Y4acTkax AnNs PaccuuTaH-

HOW Nnouian ero NONepPeYHoOro CeYeHus:

- 2 - ydacTok:
IN 103
o= N2l 60 107 _g, yp,
A srCa0°
- 5 - y4acToK:
N | 103
SN 920 107 g vna

A <6103
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[image: image3.png]8. OnpefenexHne nepemelleHns CBODOAHOTO (HUXHEIO BSRXMeTD) KOoHLIA

CTEPHKHA:
AL = zg—k— = (NiLs + Nal + Nalo) =
= ELA ~2F-3a+4 F2a—2F afF
o~ .F. — . 3. .

7. AHanus peweHuns.

Kak criegyet 113 aniopsbl, 2 -1t y4aCTOK NOABEpXEeH PacTsEHWO, a Ly 2L

cxaTuio. B Lenom crepxeHb PESIESYT CXaT O 4eM cBuaeTenncrayer
NONORISEREwSe OTPUUATeNbHOe 3HauYeHUe nepemelleHue ero csobosHoro
KOHLa. YCNoBue NpoYHOCTA NpU pacTsHxeHnn cobniofaeTca Ha BCeX ydacTkax

paccMaTpuBaemMoro CTepXxHs.




